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8 března, 2023

V holandském parlamentu se hlasovalo o tom, zda
zákonem zakázat vyslání branců na Ukrajinu

necenzurovanapravda.cz/2023/03/v-holandskem-parlamentu-se-hlasovalo-o-tom-zda-zakonem-zakazat-vyslani-
brancu-na-ukrajinu

Možná si myslíte, že podobné diskuze se vedou jen ve státech, které

hraničí s Ukrajinou. Tak tomu ovšem není, hodně se na to téma

diskutuje třeba i v Německu, Francii nebo Itálii, kde je většina lidí

také proti zapojování se do válek v zájmu cizích mocností.

V holandském parlamentu se již k tomu včera dokonce hlasovalo a

výsledek hlasování byl velmi zajímavý. O mnohém vypovídá už jen

to, že tamní vládní koalice válečných štváčů hlasovala proti tomuto

návrhu…

Minulý měsíc předložil vůdce FVD Thierry Baudet návrh: nikdy

neposílat nizozemské brance na Ukrajinu, aby tam bojovali ve válce

proti Rusku.

O návrhu se v úterý hlasovalo. Pro tento návrh hlasovaly pouze JA21,

BBB, Van Haga, FVD a PVV.
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Tyto strany, které v holandském parlamentu hlasovaly pro návrh, 

jsou spíš antisystémové a jsou v tamním parlamentu v menšině.

FVD, která zákon zakazující zasílání branců na Ukrajinu předložila,

organizovala protesty proti covidismu a později proti velkému resetu,

PVV je strana Geerta Wilderse a BBB strana farmářů, kteří bojují

proti vyvlastňování…

SP a SGP vysvětlily, že hlasovaly proti, protože v Nizozemsku

neexistuje branná povinnost. Proti návrhu hlasovaly i všechny vládní

strany, které mají jasnou parlamentní většinu.

„Chtějí po volbách znovu zavést brannou povinnost,“ uvedl Baudet

(šéf FVD, která zákon navrhla) ve video zprávě. „Varoval jsem: to jen

znamená, že jsme do té války vtaženi ještě více. Tohle je úplně

špatně, naši chlapci a dívky tam budou muset zemřít za válku, která

není naše.“

„Celý vládní kartel hlasoval proti návrhu. Tím jste varováni: pokud

budete 15. března hlasovat pro kartelové strany, budete hlasovat pro

odvod a možná, že tam půjdou nizozemští chlapci a dívky.“

Tolik zprávy z Holandska, kde se téma řeší i proto, že je krátce před

oblastními a senátními volbami. Tyto volby by měly už za týden

ukázat, jak dalece se povedlo Holanďany „probudit.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 12 Průměrně: 5]

 

 


